
Інформація щодо проведення закупівель 
№п/

п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. 
код 33600000-6 

«Фармацевтична 

продукція» 

(антинеопластичні 

засоби). 

 

2 791 256,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: код 33600000-6 «Фармацевтична продукція» 

(антинеопластичні засоби). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 

2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування». 

В зв’язку із нерегулярністю та недостатністю поставок за бюджетною програмою 

КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та 

комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, 

медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних 

препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних 

хворих», а також внаслідок збільшення кількості онкологічних хворих в м. Києві та за 

рахунок внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, задля 

забезпечення потреби пацієнтів з онкологічними захворюваннями в лікарських засобах за 

Національним переліком основних лікарських засобів, затвердженим Постановою 

Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. №1081 (із змінами та доповненнями), 

під час проходження їх лікування в хіміотерапевтичних відділеннях Комунального 

некомерційного підприємства «Київський міський клінічний онкологічний центр» 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

сформовано закупівлю «Фармацевтичної продукції» (антинеопластичні засоби). 

Термін забезпечення – до кінця 2022 року. 

 

Інформацію щодо обсягів «Фармацевтичної продукції» (антинеопластичних засобів) 

підготовлено згідно з визначеною 100% щорічною потребою, з урахуванням залишків на 

балансі закладу, середньомісячних витрат в період воєнного стану, графіку очікуваних 

поставок лікарських засобів в рамках виконання державної програми для лікування 

онкологічних хворих та очікуваних поставок за міською цільовою програмою «Здоров’я 

киян». 

Розрахунки закупівлі проведено «Методом споживання», затвердженим наказом МОЗ 

України від 11.07.2017 р. №782 «Про затвердження Порядку визначення обсягів потреби 

в закупівлі лікарських засобів закладами і установами охорони здоров’я, що повністю або 

частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів». 

 

Для закупівлі лікарських засобів, які дозволені до застосування на території України, 

необхідним підтвердженням є наявність Реєстраційного посвідчення. Якісні 

характеристики лікарського засобу також перевіряються наданням наступних 

документів: сертифікату якості виробника, висновку Державної служби з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками про якість ввезеного в Україну лікарського засобу 

Відкриті 

торги з 

особливост

ями 



та про відповідність медичного імунобіологічного препарату вимогам державних і 

міжнародних стандартів (для лікарського засобу іноземного виробника) та  інструкції 

для медичного застосування. Строк придатності товару на момент поставки до 

закладу повинен становити не менше 75% від загального терміну зберігання, визначеного 

виробником. 

 

Ціни повинні відповідати ціноутворенню на лікарські засоби, що закуповуються за 

кошти державного та місцевих бюджетів, згідно з актуальним Реєстром оптово-

відпускних цін на лікарські засоби на сайті Міністерства охорони здоров’я України та 

реєстром граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби (за наявності у 

переліку закупівлі). 

2 
«Інші завершальні 

будівельні роботи» 

"Капітальний ремонт 

приміщень 

радіологічного 

корпусу КНП 

"Київський міський 

клінічний 

онкологічний центр" 

під встановлення 

лінійних 

прискорювачів за 

адресою: вул. 

Верховинна,69 у 

Святошинському 

районі м. Києва" . 

45450000-6 

 

24 840 000,00 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 

2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування». 

 

У зв’язку з поставкою, згідно плану ДОЗ, в КНП «КМКОЦ» лінійних прискорювачів та 

на основі виконаної проектно-кошторисної документації і проекту по радіаційному 

захисту бункерів в радіологічному корпусі на 1-му поверсі, де буде розташовано і 

експлуатуватися високовартісне обладнання, необхідно провести ремонт цих приміщень 

для приведення їх у належний згідно вимог ДІЯР України. 

 

Обсяги закупівлі послуг за кодом 45450000-6 згідно ДК 021:2015 «Інші завершальні 

будівельні роботи», а саме – Капітальний ремонт приміщень радіологічного корпусу  

КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» під встановлення лінійних 

прискорювачів за адресою: вул. Верховинна, 69 у Святошинському районі м. Києва -  

відповідно технічного завдання. 

 

Послуги повинні надаватись кваліфікованим персоналом постачальника послуг. Якість 

робіт повинна відповідати вимогам чинного законодавства України. Виконавець 

гарантує належну якість послуг, що надаються на умовах Договору. 

 

Згідно комерційної пропозиції Виконавця та об’єму необхідних робіт 

Відкриті 

торги з 

особливост

ями 



3 
код 24450000-3, 

Агрохімічна продукція 

(дезінфекційні засоби 

для дезінфекції 

хірургічного 

інструментарію та 

стерилізації 

лапароскопічного та 

ендоскопічного 

інструментарію) 

 

119 400,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: 24450000-3 Агрохімічна продукція 

(дезінфекційні засоби для дезінфекції хірургічного інструментарію та стерилізації 

лапароскопічного та ендоскопічного інструментарію). 

 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

З метою підтримання санітарно-епідеміологічного стану в Комунальному 

некомерційному підприємстві «Київський міський клінічний онкологічний центр 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 

для забезпечення безперебійної роботи операційного блоку, зокрема, для дезінфекції 

хірургічного інструментарію та стерилізації лапароскопічного та ендоскопічного 

інструментарію, на підставі визначеної на 2022 рік потреби в дезінфікуючих засобах 

необхідна закупівля Агрохімічної продукції. 

Термін забезпечення – грудень 2022 – січень 2023 років. 

 

Інформацію щодо обсягів закупівлі Агрохімічної продукції (дезінфекційних засобів для 

дезінфекції хірургічного інструментарію та стерилізації лапароскопічного та 

ендоскопічного інструментарію) підготовлено на підставі визначеної 100% річної 

потреби, аналізу залишків на балансі закладу, очікуваних поставок та середньомісячних 

витрат в період воєнного стану. 

 

На засоби дезінфекційні повинні бути Інструкції з використання, свідоцтва про 

державну реєстрацію дезінфікуючого засобу Державної служби України або витяг з 

державного реєстру дезінфікційних засобів, з терміном дії, чинним на час проведення 

процедури закупівлі; Висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи, 

сертифікати якості виробника. Термін придатності для планового використання 

предмету закупівлі повинен становити не менше 80% або 12 місяців від загального 

строку придатності, визначеного виробником. Поставка дезінфікуючого засобу з 

меншим терміном придатності за згодою сторін. 

 

Проведено моніторинг середньої ринкової ціни, розгляд оптових цінових пропозицій 

дистриб’юторів фармацевтичного ринку. Очікуваною ціною закупівлі Агрохімічної 

продукції стала найнижча запропонована ціна. 

 

Відкриті 

торги з 

особливост

ями 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           О.М.Клюсов 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


